
1/4 

Referat fra møte i 

Foreldrenes Arbeidsutvalg ved Grindbakken Skole 

Tid: Onsdag 8. januar 2025 

Sted: Grindbakken Skole, personalrommet 

 

1) Oppmøte og valg av møteleder og referent 

 

Klasse Navn Oppmøte 

RØD  Mille Christensen Ja 

GRØNN Lasse Nygård Ja 

GUL Ida Baaserud Nei 

BLÅ Anne Stine Thon Ja 

2A Monica Blaalid Ja 

2B Live Lo Tessem Nei 

2C Thor Kristian Øvergaard  Nei (Repr av 7A) 

3A Nina Hvaara Ja 

3B Kari Belck-Olsen Nei 

3C Øystein Roghell Ja 

4A Anne Siri Koksrud Bekkelund Ja 

4B Daniel Andreas Tveiten Ja 

4C Vera Lagana  Ja 

5A Silje Jaersen Wille Ja 

5B Pernilla Viotti Johansen Ja 

5C Magnus Gran Jansen Ja 

5D Mia Loubello Ja 

6A Christopher Tollefsen Ja 

6B Kjersti Jeanette Wike Kronvall Ja 

6C Camilla Tully Ja 

7A Victoria Elisabeth Salbu  Ja 

7B Kristi Mo Bjørgo Ja 

7C Ingrid Cecilie Nestvold Ja 

 

 

Møteleder: Anne Siri K. Bekkelund 

Referent: Anne Siri K. Bekkelund og Monica Blaalid 
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2) Rektor informerer 

• Skolen hadde beredskapsplaner på plass før snøværet denne uken i tilfelle lærere med 

lang reisevei skulle få problemer med å møte på jobb.  

 

• Skolens budsjett for 2025 skal legges frem for driftsstyret neste uke. Det er en trang 

økonomisk situasjon i 2025 og vil bli enda verre i 2026. Dette vil få konsekvenser. Rektor 

ønsker å fortsette med fire grupper i 1. klasse, men kutter noe i AKS, samt bruk av 

assistenter og vikar. Situasjonen ved andre skoler i området er langt verre som følge av 

lavt elevgrunnlag. En skolebehovsplan er på trappene. 

 

• Grindbakken har akkurat inngått ny kontrakt med Langedrag for leirskole og er bundet 2 

år fremover. Mange leirskoler tilbyr kun opphold på 5 dager. Dersom FAU ikke lenger 

ønsker å finansiere buss til leirskolen vil det ikke være et alternativ å dra samme sted i 3 

dager. Alternativet vil være f.eks. telttur i Marka eller opphold på Vangen eller Sæteren 

gård. 

 

• Skolen sender ut et informasjonsbrev til de nye førsteklassingene som skal starte på 

skolen til høsten. Der vil skolen informere om at det ikke vil være organisert 

skoletransport. Nye førsteklassinger som har mer enn 2km eller lenger skolevei vil få 

reisekort med Ruter, dersom foresatte søker om dette. 

 

• Det går masse lus på skolen. Viktigheten av å igangsette lusekur umiddelbart når lusen 

oppdages, før barna sendes på skolen igjen, understrekes på det stekeste. Det er veldig 

ubehagelig, og veldig lite gøy for barna. 

 

3) Økonomisk situasjon – status og utvikling de siste årene 

 

• FAU diskuterte generelt den økonomiske situasjonen, og luftet ulike ideer. I diskusjonen 

fremkom bl.a. viktigheten av kommunikasjon til foreldre om hva pengene fra 

arrangemenger og lotterier går til (100 % til trivselstiltak for barna). Videre ble det pekt 

på at FAU ikke er i noen økonomisk krise, og det er heller ikke noe mål for FAU å spare 

opp penger, men å ligge på en rimelig buffer som bør holdes stabilt over tid. 

 

• Beslutninger 

− FAU fortsetter å støtte leirskolebussen 

− FAU vil beholde busstilbudet på 17. mai i år som en prøve, men tydeliggjøre 

kommunikasjonen kraftig angående hva pengene går til, at dette er FAU som 

betaler, og at bussen avvikles neste år dersom det blir et stort tapsprosjekt. 

− FAU satser generelt på bedre kommunikasjon knyttet tli innbetalinger ved 

arrangementer, lotterier og buss.  

- FAU-tilbud drives til selvkost, og er ikke finansiert av skolen/det offentlige.  

- Pengene går til trivselstiltak for våre barn, og at det er er svært viktig at alle som 

har mulighet til å betale, bidrar.  
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- Det er også lov å betale mer dersom man ønsker og synes det er rimelig.  

- FAU-støtte er en av få måter å bidra f.eks. til leirskole og andre aktiviteter uten at 

gratisprinsippet utfordres.  

- FAU jobber sammen om god kommunikasjon knyttet til økonomi, f.eks. 

skriv/punktlister som kan tilpasses den enkelte klasse 

- FAU vil revurdere lotteri i Spond. Veldig fint tiltak, men Spond tar en stor andel av 

inntektene.  

 

4) 17. mai 

• Fordeler og ulemper ved et lokalt tog annethvert år ble drøftet. De fleste var enig i at 

dette ville vært trivelig og gøy, samtidig som det er staselig og morsomt (om enn litt 

slitsomt) å gå i toget i sentrum. Det er mye jobb og ansvar å arrangere et større lokalt 

arrangement, inkludert et tog.  

• Det ble diskutert hvorvidt det er for slitsomt for 1. klasse å delta i toget, der var 

meningene delte. Dette er nok i stor grad en individuell vurdering, og eventuelt en 

erfaring som kan diskuteres av årets 1. klasse (f.eks. en evaluering etter toget). 

• FAU går ikke videre med ideen om tog i byen annethvert år 

 

5) Godteri/brus siste dag før ferien  

Hva er praksis i de ulike klassene? 

Saken utsettes til neste møte 

 

6) Mobilveileder 

Vi diskuterer om vi ønsker å vedta en tilsvarende veileder som Prestheia skole, eventuelt 

hvilken prosess vi ønsker før et vedtak.  

• FAU ønsker å utarbeide en digital veileder for foreldre, basert på Prestheia skoles 

veileder.  

• Endringsforslag sendes inn i forkant av neste møte, og selve veilederen vil behandles 

da.  

 

7) Reflekskampanje/skriv om sikker skolevei  

• Saken ble ikke behandlet i møtet, da den er diskutert i Spond. 

 

8) Evt. saker som skal meldes til Driftsstyret 

• Beslutning om å fortsette å støtte buss til leirskole 

 

9) Eventuelt/hva rører seg i klassene? (Avhengig av tid til rådighet) 

• Dette punktet utgikk grunnet tid 

 


